

WUM.2521.06.2026.MG

Szczecin, 15.04.2026 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

Wykonawcy uczestniczący w Postępowaniu

Dotyczy: **Postępowania poniżej 170 000 zł na sukcesywną dostawę gazów do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów sp. z o.o. w Szczecinie przez okres 24 miesięcy [dalej: „Postępowanie”].**

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie nr 1

„W przypadku gazów technicznych z Załącznika 2a - Szczegółowe wyliczenie oferowanej ceny – dla poz. 6 -11 prosimy o możliwość dostarczenia Świadectwa jakości zgodności dla partii produktu”.

Odpowiedź na pytanie nr 1

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający wskazuje, że Wykonawca każdorazowo zobowiązany będzie do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów świadectwa jakości (zgodności dla partii produktu) określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów (dla poz. 4 i 5 w Opisie przedmiotu zamówienia [dalej: „OPZ”]) wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim.

Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany treści OPZ, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2

„Dla mieszaniny z poz. 8 prosimy o wykreślenie wymogu dostarczenia certyfikatu analizy z okresem stabilności mieszaniny”.

Odpowiedź na pytanie nr 2

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający wskazuje, że Wykonawca każdorazowo zobowiązany będzie do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów świadectwa jakości (zgodności dla partii produktu) określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów (dla poz. 4 i 5 w OPZ) wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim.

Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany treści OPZ, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 3

„W przypadku mieszania z poz. 3 i 4 termin dostawy do 30 czerwca 2026 r. może być zachowany pod warunkiem podpisania umowy do 29.04.2026 r.”.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dokonuje zmiany terminu dostawy gazów z pozycji 3 i 4 w OPZ. Gazy z pozycji 3 i 4 w OPZ powinny być dostarczone w terminie do 31 lipca 2026 roku.

Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany treści Zapytania ofertowego, OPZ, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego oraz Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 4

„Prosimy o możliwość zaoferowania w poz. 9 i 10 butli o pojemności 20 l. lub większej z odpowiednim przeliczeniem ilości?”.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

„Czy do rozładunku butli dostarczanych w paletach/koszach możliwe jest wykorzystanie wózka widłowego Zamawiającego do zdjęcia palety z samochodu, a następnie po wyjęciu dostarczanych butli z palety do ponownego umieszczenia palety w przestrzeni ładunkowej samochodu?”.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający wyraża zgodę na rozładunek dostarczonych gazów z samochodu Wykonawcy oraz po wyjęciu dostarczanych butli z palety do ponownego umieszczenia palety w przestrzeni ładunkowej samochodu przy użyciu wózka widłowego Zamawiającego TYLKO w przypadku dostawy gazów na paletach. Wyjęcie dostarczanych butli z palety lub pojazdu po stronie Wykonawcy, w przypadku dostawy pojedynczych butli rozładunek z pojazdu po stronie Wykonawcy.

II. ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO I ZAŁĄCZNIKÓW

1. Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt IV Zapytania ofertowego w następujący sposób:

BYŁO:

„Przedmiot zamówienia będzie dostarczany sukcesywnie przez okres 24 (dwudziestu czterech) miesięcy od dnia 8 czerwca 2026 r. lub do wykorzystania całości asortymentu określonego w OPZ, w zależności od tego, które zdarzenie nastąpi wcześniej. Dostawca zobowiązuje się dostarczyć Zamawiającemu zamówione przez niego gazy każdorazowo najpóźniej w ciągu 3 (trzech) dni roboczych od otrzymania zamówienia złożonego przez uprawnionego pracownika Zamawiającego. Gazy określone w tabeli w pkt 3 i 4 OPZ powinny być dostarczone w terminie do 30 czerwca 2026 roku”.

JEST:

„Przedmiot zamówienia będzie dostarczany sukcesywnie przez okres 24 (dwudziestu czterech) miesięcy od dnia 8 czerwca 2026 r. lub do wykorzystania całości asortymentu określonego w OPZ, w zależności od tego, które zdarzenie nastąpi wcześniej. Dostawca zobowiązuje się dostarczyć Zamawiającemu zamówione przez niego gazy każdorazowo najpóźniej w ciągu 3 (trzech) dni roboczych od otrzymania zamówienia złożonego przez uprawnionego pracownika Zamawiającego. Gazy określone w tabeli w pkt 3 i 4 OPZ powinny być dostarczone w terminie do 31 lipca 2026 roku”.

2. Zamawiający dokonuje zmiany treści OPZ, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego:

- 1) w zakresie terminu dostarczenia gazów z pozycji 3 i 4 w następujący sposób:

BYŁO:

„ • Gazy z pozycji 3 i 4 powinny być dostarczone w terminie do 30 czerwca 2026 roku”.

JEST:

„ • Gazy z pozycji 3 i 4 powinny być dostarczone w terminie do 31 lipca 2026 roku”.

- 2) w zakresie obowiązku dostarczenia świadectw jakości określających charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń, a także certyfikatów z określeniem stabilności mieszaniny w następujący sposób:

BYŁO:

„ • Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów: świadectwa jakości określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim”.

JEST:

„ • Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów świadectwa jakości (zgodności dla partii produktu) określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów (dla poz. 4 i 5) wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim”.

3. Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w następujący sposób:

- 1) zmienia § 3 ust. 4:

BYŁO:

„4. Gazy określone w tabeli w pkt 3 i 4 OPZ powinny być dostarczone w terminie do 30 czerwca 2026 roku”.

JEST:

„4. Gazy określone w tabeli w pkt 3 i 4 OPZ powinny być dostarczone w terminie do 31 lipca 2026 roku”.

- 2) zmienia § 3 ust. 15:

BYŁO:

„15. Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów: świadectwa jakości określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim”.

JEST:

„15. Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest do dołączenia w formie papierowej do dostarczanych gazów: świadectwa jakości (zgodności dla partii produktu) określającego charakterystykę, skład gazu, stopień czystości oraz wielkość zanieczyszczeń. W przypadku mieszanin gazów (dla pozycji 4 i 5 w OPZ) wymagany jest również certyfikat analizy z okresem stabilności mieszaniny. Dołączone dokumenty winny być w języku polskim lub angielskim”.

III. ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO – ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

1. Zamawiający dokonuje zmiany pkt VII Zapytania ofertowego w następujący sposób:

BYŁO:

„Ofertę należy złożyć, zgodnie z wyborem Wykonawcy, w jednej z następujących form:

1. w formie pisemnej w siedzibie Zamawiającego: Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o., Logistyczna 22, 70 – 608 Szczecin, pok. 301 (sekretariat);
2. w formie elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów kwalifikowanym podpisem elektronicznym możliwym do zweryfikowania przez Zamawiającego) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
3. w postaci elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów podpisem zaufanym lub podpisem osobistym) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
4. w formie dokumentowej (skan Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów w formacie PDF podpisanych przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl.

do dnia **16.04.2026 r. do godziny 15:00**".

JEST:

„Ofertę należy złożyć, zgodnie z wyborem Wykonawcy, w jednej z następujących form:

1. w formie pisemnej w siedzibie Zamawiającego: Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o., Logistyczna 22, 70 – 608 Szczecin, pok. 301 (sekretariat);
2. w formie elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów kwalifikowanym podpisem elektronicznym możliwym do zweryfikowania przez Zamawiającego) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
3. w postaci elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów podpisem zaufanym lub podpisem osobistym) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
4. w formie dokumentowej (skan Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów w formacie PDF podpisanych przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl.

do dnia **20.04.2026 r. do godziny 15:00**".

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzania oferty.

IV. ZAŁĄCZNIKI:

1. NOWY Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego – Opis przedmiotu zamówienia_15.04.26
2. NOWY Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego – Wzór umowy_15.04.26

Zatwierdzam:



Tomasz Lachowicz – Prezes Zarządu

